PERQZY IRON

Mbl TPON3BOOWMM BE3OINMACHOCTb
ID: 25010
Ayrm SUZUKI VL80O0 Intruder / Volusia / Boulevard

Bun ciesa: Bun ciipasa:

KomMnnekTHOCTb:

1 - Bont M10x1,25x30 + wanba + 4yepes BTynKy 20x10x12
2 - bont M10x1,25x30 + wanba + yepes BTynky 20x10x12
3 - bonT M10x1,25x20 + wanba + rposep

4 - bont M10x1,25x20 + wanba + rposep

NocnepgoBaTensHOCTL COOPKMU:

1 - OnpegenuTe MecTa KpenneHus Oyr CornacHo PUCYHKY.

2 - BbiBepHeTe 60NThI KpenneHusl ABuraTens K paMme ¢ fieBoli CTOPOHbI.

3 - 3aTsHYTb Becb Kpenéx ¢ yCUnmeM CornacHo NpuBeAeHHO Hke Tabnuue.

KommeHTapvm: yCTaHOBKy ayr cnegyet npon3BogmMTb nocneanosaTtesibHO, CHa4vana c OAHOWN CTOPOHbI, NOTOM C
I'IpOTVIBOFIOJ'IO)KHOI?I, BO n3bexaHne BO3MOXHOIro HaKpeHeHuna apuratend B pame.

O06LWwKe MOMEHTbI 3aTskku B H*M
CocTosiHne pesbbbl
Pe3bb

e3sba Cranb AnoMUHUI

M6 10 10

M8 24 20

M10 48 35

M12 56 45

BHUMHME:

[Jyrn He rapaHTUPYIOT NOJIHYIO 3aLLMTY MOTOLIMKAA,
a Wb CHUXKAIOT BEPOATHOCTb €ro NMoBpeXAeHNa Npu nageHnax.

Mo Bcem BOMpOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Halllel MpoAyKLnu,
a TaK>Ke C rapaHTUMHbIMUN 06A3aTebCTBaMMK,
obpalliaitech noxasnyncra Hanpsmyto B aroboe otaenexve Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kaiinx OTAe1IeHUIN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru



